

火烈鸟受伤落难固始 县森林公安妥善救助



被救助的火烈鸟

信阳消息 (李健 王继强) 近日,固始县森林公安局联合杨集派出所妥善救助了一只国家一级保护动物火烈鸟,并及

时送往野生动物保护中心治疗安置。

7月28日下午,杨集派出所民警接到辖区群众报警,一养殖户临时搭建的房屋旁,有一只巨型鸟的翅膀和腿被捆住,该鸟腿部受伤。接警后,民警立即赶往现场进行了解,该养殖户称不认识它是什么鸟类,因其受伤才将它捉住捆绑。

民警随即将该鸟带回所内,通过上网查询,该鸟疑似国家一级保护动物“火烈鸟”。在全所民警悉心照料下,该鸟的精神、体能逐渐恢复。救助过程中,杨集派出所及时将情况通

报给县森林公安局。8月5日,固始县森林公安局民警和林业局野生动物保护科负责人迅速赶往杨集派出所。经固始县林业局野保科与省野生动物救助中心鉴定,该鸟确为国家一级保护动物、世界珍稀鸟类火烈鸟。据了解,火烈鸟栖息于温热带盐湖湖滨,鸟性怯懦,喜欢群居。

目前,该鸟已被送往固始县野生动物救助站,状态良好。因其非本地鸟类,也非候鸟,下一步,固始县森林公安局将其送往省野生动物救助中心作进一步救助。



8月12日上午,淮滨县公安、消防、安监等多部门联合,对固城乡街道加油站、网吧进行了一次消防安全督导检查。针对经营点存在的消防安全隐患,分别下发了整改告知书和整改建议书。
王长江 摄

平桥区长台关乡

老人接受抽样调查

信阳消息(徐向伟)近日,全国第4次城乡老年人生活状况抽样调查工作已全面展开,为确保完成各项调查任务,平桥区长台关乡工作人员深入该乡样本点进行督察。

督察期间,该乡工作人员入村入户,详细了解老人的基本信息和生活状况,并根据调查表随机询问有关问题,与老人的实际生活进行比对,确保该乡老年人生活抽样调查的真实性和准确性。督察人员表示,后期还将对问卷复核与检查工作、问卷发放与回收工作进行严格的监督,提高调查质量。

据悉,此次调查紧紧围绕老年人生活状况和养老服务需求展开,调查问卷涵盖了9个方面有114个问题,是新中国成立以来全国老年人调查中规模最大、要求最严、问题设置最细致的一次。

新县供电公司

短信提醒提升服务

信阳消息(陈巍)“尊敬的电力客户,8月份电费已发行,请您主动和带动身边的朋友,于每月10日至20日到就近的营业网点缴纳电费,避免因错过缴费时间而出现的不必要麻烦。”8月12日,新县城关用电客户收到这样一条缴费提醒短信。

随着居民生活水平的提高,大家对电力的使用程度越来越高,充足、可靠的电力供应已经成了广大客户的日常需求。新县供电公司为了方便广大用电客户及时准确地获知各种用电信息,特别与当地移动公司合作,搭建了短信提醒平台,第一时间向广大客户发送电力相关信息。据悉,新县供电公司充分利用短信平台,向全县客户发布停电信息、宣传科学用电常识和普及安全用电知识,营造了良好和谐的供用电环境。

信阳新闻网
www.xyxw.com.cn

信阳2015 新闻网



拿出手机
快来扫一扫!